Тофф-МД
таблетки для рассасывания
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Состав:

Каждая таблетка с приятным вкусом содержит:
· Декстрометорфана гидробромида - 10 мг

· Фенилэфрина гидрохлорид - 5 мг

· Хлорфенирамина малеат - 2 мг

Насколько полезен данный препарат?

Кашель – частый симптом, вызванный разнообразными факторами, включая простуду и аллергию. Декстрометорфан – вещество, подавляющее кашель (сухой, раздражающий), блокируя его центр в мозге.
Застой в носу является следствием расширения  кровеносных сосудов в местах расположения слизи. Фенилэфрин – безопасный деконгестант, который сужает кровеносные сосуды в местах расположения слизи в полости носа и уменьшает выделения, таким образом освобождая от застоя в носу.

Симптомы аллергии и простуды (такие как зуд, чихание и слезящиеся глаза) вырабатывают гистамины. Хлорфенирамин блокирует действия гистамин, таким образом освобождая от указанных симптомов. Кроме того, вещество обладает мягким подсушивающим эффектом (антихоленергическое действие) на слизистых оболочках, тем самым препятствуя насморку и уменьшая выделения.

Когда нужно принимать «Тофф-МД»?

Таблетки «Тофф-МД» применяются для эффективного избавления от кашля, заложенного носа, чихания, зуда в носу, першения в горле и слезящихся глаз, вызванных простудой, аллергией, воспалением горла, бронхитом, гриппом и аллергическим ринитом.

Способ применения: Положите таблетку на язык, через несколько секунд она растает. Не запивать водой.

Условия отпуска: без рецепта.
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